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I’astérisque « * » associé aux points du baréme signifie que le correcteur attribue tous les points si le résultat est exact méme si
la démarche n’est pas explicitée.

EXERCICE1 (4 points)

1.1.1. Coordonnées de A (6,6 ;3) [toute valeur entre 6,5 et 6,75 est acceptée] ............c......... 0,5*% point
1.1.2. Pourt uhe dutée de 6,6 8, 1a hanteur atieinte VAL 3. . ... st abamssiiissmmsrmmss f3.5 point
1.1.3. ST A= 2,25 Iy 1= 3,4 8..cucrinrenirisnnnss ittt s sisssssnss somstiassssss ossssdasssss vy susssonon e se30s F3ns 1,5 point
1.2 1. T ableande ValeBrs annexe ], ot vmomrs mirsmide b frmssnsriapresthiisssssrsm s beee AN orens 1* point
1.2.2. GLADHIGUE .. .. ¥l i ittt s e G e T ey i Pt e g o s U 1* point
1523, Bi = T, 0= LT S iunvannenans oot it et i s N e S S e ivess 0,5 point

EXERCICE2 (1,5 point)
N O AR TICRE Do s T W B 2 O s e B e e e B Bmvnnsaensser r R b B s YN s s st sBans o s ipneaen 1,5* point

EXERCICE3 (4,5 points)

31.DE=DF-EF DE=c-a DE=040m........... E R Wit e e 0,5* point
3.2, HD2= EH2 B2~ HID S 000 0, o cariiniasetvssenscasisssims g e viis sravagsyusssve cvusssh s eshesrusssapnsmmeesne dens 1 point
33. Ar=a%+ 5ab +3b2= 1,27 donC A7= 1,27 M2...cccc. et e trreee ettt 1 point
34.1. Ap=(a+b+c)(a+b) soit Ap=1,7 x 0,8 donc Ap = 1,36 7. .ot 1 point
347 Ap=1.36—1.27 donGAc=0,09001% ....... ool Tercreesale)rnssmmrsnassstnessstasshatessnssansess shrrnissresnas 0,5 point
3.4.3.0,09/1,36 =0,066 s0it 6,6 %......ccerrus < Che o PN B x ity amnrmnsnms idunan i easannedieviatins 0,5 point

EXERCICE4 (2,5 points)

4.1:%16 A gkl » ihfensitE iaxingin 10 ABDRION oo icr i i fsassvsestesss e aadesivins 1* point
«230V » tension 230 volts
2 250
e tee (e %
42.1.1= (230 x 0,95) e A L L e e 1* point
4.2.2. I’ alimentation es¢ sutfisante puisqu’elle peut fournir 16 amperes. ........ccoccvvviiiiiiiiiiiiinins 0,5 point

EXERCICE S5 4 ooints)

5.1. Seul le aixoramme 4 convient : vitesse croissante puis constante puis nulle...........ccoeeiinn 1 point
521. P=utiy P=120x%10 B N e e e N h 0,75* point
522.F=mgsinc Feg GBR Nt ipthpes sresmensionnesssiienslincdiorusimanshstihninedans isabsmsdinsnndthals 0,75* point
5 AN T ANMEK R s vy v iess shs s e e e s e i e e e e et e 0,75* point
e U T e AN O E A s s e v s as s ShEs S oo e LR AR fn b S e ses rwaheaR S o s 2 mmas b e e 0,75 point

EXERCICE 6 (3,5 points)

6.1, SUL TENille ANNEKE 55 . ie ot i eivh oo ) oo eV T o ors VT T A A T ea e Lo IS Ao T eSS E T S s aiansng 1,5%* point
6.2.1. Cit @ 20N H G ——— Ci E i 2 NTHR  H 0 L i ottt rehene v demmnns 1* point
6.2.2. Masse molaire Cu O MICUDY =795 0HN0L Lot tisssiehissii e 0,5* point
6.2.3. Volume d’ammoniac V =0,005 x 22,4 = ATt e e oo T B T 0,5* point

6.3. Le pictogramme signifie : " irritant
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ANNEXE 1 A RENDRE AVEC LA COPIE
EXERCICE 1: question 1.1.1., question 1,1.3., question 1.2.2, et question 1.2.3.
EXERCICE 1 : question 1.2.1. f(©)=0,81t-24
t 8 9 10 11 14
valeur de f (1) 4 4,8 5,6 6,4 8,8
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EXERCICE 2

ANNEXE 2 A RENDRE AVEC LA COPIE

U Tracer I’arc de cercle @, de centre O.

Laisser apparents tous les traits de construction.
U Tracer la perpendiculaire & (Mx) au point M.
U Tracer la perpendiculaire a (Ny) au point N.

O Ces deux perpendiculaires se coupent en un point O.
Indiquer le point O sur le dessin.
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ANNEXE 3 A RENDRE AVEC LA COPIE
EXERCICE 5 : question 5.2.3. et question 5.2.4.
Echelle : 1 cm représente 200 N
Nom.de la Descnptllon , Polmt _ Drolte daciion Seris Valsiir Lor:z ear du
force de la force | d’application vecteur force
. ia
Poids ue la G verticale 1200N 6 cm
P benne
S aetionde erpendiculaire X
- I’échelle sur B perpenc . Y83 N 4,9 em
au profil du toit
la benne |
S— Actiondu arallele au !
F cable sur la A profil divtolt / 688 N 3,4cm
benne P

Modélisation de 1’équilibre de la benne :

verticale

benne

La benne est en équilibre sous

I’action de trois forces (en G, en
AetenB).
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ANNEXE 4 A RENDRE AVEC LA COPIE

EXERCICE 6 : question 6.1

Cocher la bonnc 1&ponse.
LepEest:
O supérieur a7 ;
Eiepalia 74

inférieur a 7.

[ Expérience 1 I
agitateur
| solution (ACIDE)
de chlorure Couleur du papier pH
d’ammonium Rouge
Couleur
incolore N

Expéiience 2 ]
)
[ F_ A =

Q i ___— solution

k = (NEUTRE) de
- chlorure de
cuivre

Cocher la bonne réponse.
Le pH est .
O supérieur a 7 ;
égala7;

O inférieur a 7.

couleur :
verte






